

## Szabó Anna Jázmin 5.e

### Az elátkozott kép

Egyszer volt hol nem volt, volt egyszer egy öreg király, annak volt egy fia. Egyszer egy napon az öreg király azt mondta a fiának, hogy menjen el a faluba és nézze meg, mint és hogyan zajlik az élet az országban. Erre azt felelte a király fia:

-Rendben édesapám, így cselekszem.

S el is köszönt az apjától a herceg.

Első útja a piacra vezetett, amint ment, mendegélt, találkozott egy eladóval. Annak az eladónak nagyon érdekes áruai voltak, de volt egy kép, ami nagyon megtetszett a hercegnek, ez a kép a gazdag embereket vonzotta magához. Egyből meg is kérdezte:

-Mennyibe kerül az a portré, jó uram?

Egyszerűen a rabjává vált a képnek a herceg, és azt is elfelejtette, miért is indult útnak.

-50 darab aranytallérba! -De az eladó egyből figyelmeztette, hogy ez a kép el van átkozva, ám a herceg, mint aki meg sem hallotta, egyből azt felelte:

-Az engem nem érdekel! Most pedig tessék, itt az ötven darab aranytallér!

Igazából annyira rabjává vált a képnek, hogy bármennyi pénzt is elkérhetett volna az árus tőle. Az eladó azon nyomban a herceggel egy szerződést íratott alá, de a herceg még csak el se olvasta, hogy mit is íratott vele alá.

Egyből indult is haza, és vitte a képet, a rábízott utat sem járta végig. Az apja nem nagyon örült fia hirtelen hazatérének, a hozott portrénak még inkább nem örült, mert ő már hallott gyerekként erről a képről, még pedig annyit hallott, hogy ez a kép bűvöletébe ejti a gazdag hercegeket, nagy bajba sodorhatja az országot. Erre azt kérte a király a fiától:

-Vidd vissza a képet oda ahonnan jött, de azon nyomban!

De a herceg ezt meg sem hallgatta egyből ezt felelte:

-De én nem szeretném visszavinni, egyszerűen azt érzem, hozzám tartozik!

Hát a herceg nem is vitte vissza. Eljött az este és még a csillagok sem voltak láthatóak ezen az éjjelen. Az éjszaka folyamán szörnyű dolog történt: mikor felébredtek, mintha soha nem lett volna királyság. Nem a palotában ébredtek, csak egy kis kunyhóban, szegényes környezetben, és a falon ott volt a kép. Senki más nem emlékezett a régi életükre, csak a herceg, és az eladó, senki más. Hiába mesélt az apjának, hogy mi történt, ő teljesen bolondnak hitte a fiát. Éhínség borult az egész országra, az eladó kivételével, mert ő lett az új király. Mivel a volt herceg emlékezett mindenre, így belopakodott a kastélyba: teljesen emlékezett a titkos átjárókra, amiről az eladónak fogalma sem volt. Ott a szegényé vált herceg belopakodott a könyvtári részlegbe, ott elkezdett kutakodni és egyszer csak megtalálta azt a szerződést, amit aláíratott vele az eladó, és most már elolvasta még a kisbetűs rész is. Ekkor látja, mit is írt alá: mégpedig, hogy aki ezt a képet megveszi, minden vagyona az eladóra száll, és a régi életének emlékei is törlődnek. Ám volt egy pontja a szerződésnek, amiben az állt, hogy mivel is fordíthatja vissza az átkot: aki ezt a képet megveszi, három napja van rá, hogy megtörje az átkot, mégpedig, hogyha megtalálja a kép ellentétes mását, és összeilleszti őket. Eközben bált rendez a gazdag királlyá vált, volt szegény eladó. Meghallotta ezt a volt herceg mialatt a könyvtárban tartózkodott, és egyből kigondolta, hogyan is csalhatná csapdába az eladót! A herceg összeszedett a palotában szép ruhákat, és nemes kellékeket, és beöltözött egy messziről jött gazdag hercegnek. Amint megkezdődött a bál, a herceg végig azt mesélte, mennyire szereti a képeket. Meghallotta ezt a király, és beszélgetésbe kezdett a herceggel. A herceg elmondta, hogy nagyon-nagyon messziről érkezett. Ekkor az eladónak támadt egy ötlete, hogy az elátkozott kép párját drágán eladja a messziről jött királynak, így ő ismét sok pénzhez jut, és a két kép jó messzire kerül egymástól. Azt mondja, az új és gazdag király:

-Nekem van egy különleges képem a maga számára! -azzal elvezeti a galériába.

-Ezt a képet eladom magának 100 arany tallérért! - A szegényé vált herceg egyből úgy tesz, mint aki rabjává vált, egyből mondja, hogy neki ez minden pénzt megér. Ekkor az eladót kihívják, a galériából a herceg egyedül marad a képpel. A herceg nyomban felkapja a képet, és a titkos alagútba viszi, ahol a kép másik párja már ott van, összeilleszti a képeket, és ahogyan a két kép összeolvad, úgy változik vissza minden a rég megszokott életükhöz.

Innentől a herceg soha nem írt alá semmit, míg legalább háromszor nem olvasta volna azt el.